

新民晚报

创造新奇迹 展现新气象 深刻领会总书记重要讲话精神 深入贯彻十九届五中全会精神
贯彻落实十一届市委十次全会精神

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天: 阴有短时小雨, 最高7℃, 最低5℃ 明天: 阴到多云, 最高9℃, 最低5℃

2020年12月 18日 星期五 农历庚子年十一月初四 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21488 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

浦东“一业一证”改革进入 2.0 时代 “浦东粮票”变“全国粮票”

>>> 详见第 2 版

临港发布前沿产业发展规划

申城各级各类学校健康教育课程全覆盖

护自己救他人 青少年本领强

本报讯 (首席记者 陆梓华)
勇气固然可嘉, 能力更值得褒扬。这是这两天上海少年盛晓涵赢得全网点赞的关键。守护自己, 救助他人, 上海青少年正在行动。

记者从市教委获悉, 市教委依托上海市青少年校外活动营地——东方绿舟, 面向全市中学开展急救救护培训, 每年参加培训学生超过 20 万人, 其中每年有 10 万余初中学生完成 4 课时急救救护培训, 10 万余高中学生完成 8 课时急救救护培训。此外, 本市各级各类学校在校开展全覆盖的健康教育课程、讲座, 将急救救护培训作为重要内容, 并组织系列主题活动、实践等, 提升学生自救、互救和援救能力意识。

与此同时, 共青团也为广大青少年织起一张安全网。2017 年, 为了打造青少年服务品牌, 提升服务能级, 市青少年服务保护办提出“12355 青春守护者计划”。2018 年, “12355 青春守护者计划”升级成为共青团的“青春守护者计划”, 除了 12355 的相关服务内容外, 将应急安全支持计划、寒暑假自护、造血干细胞、禁毒、防艾等与青少年健康成长有关的项目一并纳入到青春守护者的体系之中。2020 年, 青春守护者课程共有 149 门, 提供给有需求的团组织进行课程申请。其中 38 门课程涉及应急安全、自护、防艾、禁毒、生命教育等相关内容。



浦东中学学生昨天在校内体验了一堂东方绿舟国防教育课。课程中, 教官向学生们传授心肺复苏、伤口包扎等紧急救护知识。图为学生们动手体验急救包扎
本报记者 孙中钦 摄

今天是雷锋 80 诞辰, 格致中学高一(7)班上了堂特殊地理课

太阳有时躲藏 善心永远闪亮

从医理想因挽救生命而坚定

盛晓涵得到医学院校的鼓励

>>> 详见第 4、5 版

想当电竞姚明

一个非典型电竞选手的三十而立

圈内, 胡艺被称为又一个姚明。胡艺与姚明这两条平行线的相逢, 全仰仗电子竞技这一魔幻介质。

今年 2 月, 新上海人胡艺参加电竞项目 NBA2K 联盟的全球选秀, 他在第 56 顺位被 Gen.G Tigers 战队选中, 成为了 NBA2K 联盟历史上第一位被选中的中国选手。胡艺来到 NBA2K 联盟, 其商业价值和战略布局具有标杆意义。

看到他在“NBA 赛场”厮杀之前, 你大概先听过他的好声音。他把自己的未来更多托付于电竞, “因为它可以实现我更大更高的理想”。

>>> 详见第 11 版

列车运营全自动 驾驶室将对乘客开放

轨交 18 号线一期南段本月底前试运营

>>> 详见第 7 版

打赏主播被盯上 8 岁女童被骗 4 万余

成为本市电信网络诈骗年龄最小受害人

>>> 详见第 8 版

敬告读者

尊敬的读者朋友:

如您现在持有 2021 年《新民晚报》集订分送单, 或正打算现金订阅 2021 年《新民晚报》, 请务必于 2020 年 12 月 31 日前, 尽快到本市各邮政支局订阅窗口办理 2021 年《新民晚报》订阅手续。

凡在 2020 年 12 月 31 日前订阅 2021 年全年《新民晚报》的读者(含集订分送单订户和现金订户), 均可在邮局领取“正章”礼品套装一份。

咨询电话:
11185 或 62474929
(工作日上午 9 点-下午 4 点)



扫码直接订报

特稿